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índice de refraccción: 
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Ecuación de Cauchy:
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Camino óptico: 
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Si n es constante: 
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Principio de Fermat: 
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Reflexión y refracción

Ley de la refracción (ley de Snell):  
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Ley de la reflexión: 
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Ángulo límite: 
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Prismas:
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Desviación mínima:
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Dispersión cromática:  
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Prismas delgados:


refracciones: 
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desviación: 
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Lámina planoparalela:  
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  donde e es el espesor de la lámina

Invariante de Abbe:  
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Ecuación del dipotrio esférico: 
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Invariante de Lagrange-Helmholtz:
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Dioptrio plano: 
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Espejo esférico: 
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Espejo plano: 
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Aumentos

Aumento lateral (1 superficie): 
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(varias superficies) 
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Aumento angular:   
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Aumento axial:  
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Focos y planos focales

Distancias focales:  
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Casos particulares de dioptrios esféricos y espejos

Ecuación de la lente delgada:
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siendo s1 y s2 las posiciones de objeto e imagen

Ecuación de correspondencia de Newton: 
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Ecuación de Gauss para lentes delgadas y en aire: 
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Aumento angular del telescopio: 
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Óptica Física

Ecuación de ondas: 
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Número de propagación: 
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Periodo: 
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Frecuencia angular: 
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Número de ondas: 
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Onda armónica: 
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Densidad de flujo: 
[image: image38.wmf](
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Ecuaciones de Maxwell:
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Manipulando...
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Por comparación con la ecuación de ondas se tiene que: 
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Índice de refracción: 
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Intensidad: 
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Visibilidad 
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Experiencia de Young:
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û

ù

ê

ë

é

¢

¢

+

¢

+

¢

=

x

D

a

I

I

I

I

I

2

·

2

·cos

·

2

2

1

2

1

l

p



Si la fuente es la misma y las rendijas son iguales: 
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Interfranja: 
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Polarización
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Dextrógiras
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Levógiras
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Luz R
Luz L


Luz linealemente polarizada
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Luz circularmente polarizada
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Luz elípticamente polarizada
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grado de polarización: 
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Birrefringencia

Cristales uniáxicos: 
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Retardadores:


Lámina de onda completa: 
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Lámina de media onda o (/2: 
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Lámina de cuarto de onda o (/4: 
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Polarización por reflexión y refracción: Ley de Brewster
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Actividad óptica

Sólidos:  
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Líquidos: 
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Disoluciones: 
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 donde c es la concentración (Ley de Biot)
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